
2014. 04. 27. - IRGALMASSÁG VASÁRNAPJÁNAK MEGÜNNEPLÉSE 
 
Idén az Isteni Irgalmasságra való felkészülést a Kilenceden kívül – ide illő módon – először Szent 
Fausztina nővér néhány NAPLÓ-bejegyzésével kezdjük: 

 
„Én vagyok az Irgalmasság Királya. Kívánom, hogy ez a kép a 
Húsvét utáni első vasárnap legyen kiállítva nyilvánosan! Ez a 
vasárnap az Irgalmasság ünnepe. A Megtestesült Ige által 
ismertetem meg Irgalmam mélységét.” N. 88. 
„… Oda akarom adni Magamat a lelkeknek; lelkekre vágyódom 
leányom. Ünnepemen – az Irgalom Ünnepén – végigjárod az 
egész világot, s a béna lelkeket Irgalmasságom forrásához 
vezeted. Én meggyógyítom, és megerősítem őket.” N. 206. 
„Ez az ünnep Irgalmam Belsejéből fakad, s könyörületességem 
mélységében van megerősítve. Minden lélek, aki hisz, és bízik 
Irgalmamban, részesülni fog Abban.” N. 420. 
 „… Az Irgalmasság ünnepe Bensőmből származik. Azt 
kívánom, hogy ünnepélyesen tartsák meg a Húsvét utáni 
vasárnapon. Az emberiség nem talál békét, míg Irgalmam 
Forrásához nem folyamodik!” N. 699. 
„… Égetnek az Irgalom lángjai. Szeretném kiárasztani őket az 
emberekre. Ó, milyen fájdalmat okoznak nekem, ha 
megtagadják befogadásukat! 
Lányom, tedd meg, ami hatalmadban áll, hogy Irgalmam 

imádását elterjeszd. Ami ehhez belőled hiányzik, azt Én kipótolom. Mondd a szenvedő 
emberiségnek, simuljon Irgalmas Szívemhez, és Én békével töltöm el.” N. 1074. 
 
Az Isteni Irgalmasság ügye Szent Fausztina óta elterjedt az egész világon. Az idén, 2014 
Irgalmasság Vasárnapján szentté avatásra kerülő II. János Pál pápa szíve vezetettsége szerint 
gondoskodott is erről. 

 
Szűzanyánknak Hazánkért folytatott könyörgése, és népünk lassú 
ébredezése közben megszületett imacsoportjaink engesztelése 
meghallgatásra talált az Úr Jézus megismételt kérésében. 
Az idén, 2014-ben, Irgalmasság Vasárnapján az Úr Jézus szívből jövő, 
ünnepélyes felajánlást kér egy szentmise keretében, amely attól lesz 
ünnepélyes, hogy egész Nemzetünket, Hazánkat és történelmünket, 
jelenünket és jövőnket Őhozzá emeljük fel, Legirgalmasabb Szívére 
bízva mindent, egész egyéni és nemzeti sorsunkat! 
Ébredező lelkünkben e kérés összekapcsolódott az Irgalmasság 
Tanításának ide vonatkozó részletével, példaként említve az előbbi 
idézetek közül a N. 699-es bejegyzést, melynek eredményeként – az 
Isteni Irgalmasság Vasárnapjára – AZ ALÁBBI IMA, AZ ÚR 
JÉZUS KÉRÉSÉRE ADOTT VÁLASZKÉNT, SZÍVÜNKBŐL 
SZÜLETETT: 

 
Első lépésként bocsánatodat kérjük Örök, Teremtő Atyánk, Istenünk: 
 
- Szívből kérjük megbocsátásodat, Mennyei Atyánk minden múltbéli és jelenben – tudva és 
tudatlanul, akarva és akaratlanul – elkövetett, és szánalmas következményekkel bíró, egyéni 
és nemzeti bűnünkért, amikor nem a Te Akaratod érvényesült az életünkben! 
 
- Bocsánatodat kérjük mulasztásainkért és hitetlenkedéseinkért, amikor nem követtük 
Kinyilvánított Kívánságaidat, és figyelmen kívül hagytuk Szent Akaratodat a történelmi 
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lépéseinkben, szeretetünkben és mindennapi életünkben egyaránt, és nem a nekünk adott, 
Általad meghatározott elvek szerint éltünk. 
 
- Hazánk sorsáért könyörögve, és azt szem előtt tartva, különösen és egyöntetűen kérjük 
megbocsátásodat, Istenünk azokért a bűnökért, amelyekért a történelem során még senki 
nem kért bocsánatot, és nem adott megbocsátást, legyen az nemzeti vétek, vagy egyéni bűn! 
 
- Szívből fakadó bűnbánatunk után tekints most Istenünk Nemzetünk azon tagjaira, akik 
felismerték Szent Akaratodat, és hívő szívvel engesztelnek Szűzanya Országához méltatlan 
tetteinkért! Áraszd ránk a mai napon Istenünk Legszentebb Szíved Irgalom-óceánját, hogy 
egész történelmünk átmosódjon általa, és felszabadulva a múlt nyomása alól, innentől csakis 
Szent Tervedet és Akaratodat teljesíthessük! Ámen. 
 
- Kérünk Urunk, áldj meg most bennünket, de különösen az egyházi és állami vezetőinket, akiknek 
hatalmat adtál, hogy sok ember nevében mondjanak IGENT Neked, Istenünknek, és NEMET az 
Ellened áskálódó sötét hatalmasságoknak. 
 
- Kérünk Urunk, áldj meg bennünket a Szentlélek minden ajándékával, ami egyéni és népünk által 
beteljesítendő küldetésünkhöz szükséges, és áldj meg minket az irgalmasság cselekedeteihez 
szükséges bölcs tetterővel is! Add, hogy erősödjön bennünk a fegyelmezett jóindulat, a Melletted és 
Érted való bátor kiállás, és hogy Isteni Vezetésed mutatkozzon meg tetteinkben is! 
 
- Kérünk Urunk, hogy áldd meg egész népünket higgadt Bölcsességgel, Terád figyelő Alázattal és 
akarattal, hogy elménkkel, szívünkkel egyszerre foghassuk fel, érthessük meg és vihessük 
cselekedetbe Szent Akaratodat. Add Urunk, hogy Isteni Tervedet a Szent Korona által jelölt 
„Apostoliság eszmekörét” megvalósíthassuk, és az Égi Hazába vezető Utat a Te dicsőségedre 
végigjárhassuk, és ezzel a Magyar Nép sorsfeladatát elvégezhessük. 
 
- Kérünk Urunk, hogy legyen bennünk, magyarokban Téged követő, kellő figyelmesség és tisztelet, 
hogy bár nem könnyű, de „Nemzetünkre szabott”, a Szent Korona jelképrendszerében és egyedi 
nyelvünkben is megmutatkozó „Apostoli gondolkozás és tettek” töltsék ki mindennapjainkat, 
egyéni és országos szinten is egyaránt! 
 
Mennyei Atyánk, Urunk és Istenünk! 
Megkövetésed által megtisztulva, és kérésünkkel megerősödve, egyesült szívekkel mondjuk: 
 
„ÖRÖK ATYÁNK! A SZŰZANYA, MAGYAROK NAGYASSZONYA, VILÁG 
GYŐZELMES KIRÁLYNŐJÉNEK SZEPLŐTELEN SZÍVE, valamint A MEGVÁLTÁS 
ISTENI MŰVÉBEN VALÓ RÉSZVÉTELE, ÉS A MEGVÁLTÓ JÉZUS KRISZTUS 
IRGALMAS SZÍVE ÁLTAL FELAJÁNLJUK EGÉSZ NEMZETÜNKET, NÉPÜNKET, 
SZÍVÜNKET, ORSZÁGUNKAT ÉS SZENT KORONÁNKAT AZ ISTENI IRGALOM 
VEZETÉSÉNEK! 
 
HOZZÁD EMELJÜK, URUNK, ISTENÜNK, ÉS VÉDELMEDBE, VEZETÉSEDBE 
HELYEZZÜK TÖRTÉNELMÜNKET, JELENÜNKET ÉS JÖVŐNKET: 
LEGIRGALMASABB SZÍVEDRE BÍZVA MAGYAR HAZÁNKAT, CSALÁDJAINKAT, 
EGYÉNI ÉS NEMZETI SORSUNKAT EGYARÁNT. 
TÖRTÉNJEN MINDEN A TE TEREMTŐISTENI AKARATOD SZERINT! 
 
 ÁLDOTT LÉGY, URUNK, HOGY MEGHALLGATSZ BENNÜNKET, 
 ÁLDOTT LÉGY, HOGY BIZALOMMAL ÉS SZERETETTEL TÖLTESZ FEL 
   MINKET, ÉS 
 ÁLDOTT LÉGY, URUNK, HOGY FIGYELSZ RÁNK, S HOGY MINDEZT 
   MEGTEHETJÜK! ÁMEN.” 

 2



 
- Hisszük és valljuk, Jó Urunk, hogy a Te Terved és a Te Isteni Időzítésed és Vezetésed a 
legtökéletesebb, és minden földi, emberi terv fölött áll! 
 
- Erősen kívánjuk, Urunk, és hiszünk abban, hogy most, amikor bizalommal Hozzád, Urunkhoz, 
Istenünkhöz folyamodtunk kérésünkkel, akkor az Általad 1000 évvel ezelőtt nekünk, a magyar 
népnek adományozott Szent Korona Apostoli eszmeisége fog kialakulni országunkban, és 
megnyilvánulni bennünk, földi tevékenységünkben is. 
 
Áldott légy, Urunk, Szeretet Istene! 
Szent Akaratod vezéreljen bennünket minden szavunkban és tettünkben, egész életünkben, egyéni 
és nemzeti sorsunkban egyaránt! 
Legyen szívünkben hála és öröm, és szívből jövő elhatározás, Istenre figyelő engesztelő imák és 
tettek éppen úgy, ahogy Elődeink erre példát mutattak! Ezáltal voltak ők erősek, bátrak, és lettek 
szentek. 
Hiszünk abban is, Jó Urunk, hogy Őrzőül állítottad mellénk e földi létben Szent és megszentelt 
életet folytató Őseinket, hogy szerető támogatásukkal mellettünk álljanak, és hogy példájuk által 
erőt öntsenek belénk, és Szellemi Örökségeinket megerősítsék bennünk! 
Hiszünk, és hittel valljuk azt is, Jézusunk, hogy a Te Vezetésed alatt, Égi Édesanyánk oltalmában, 
Szent Angyalaiddal összefogva képes lesz Nemzetünk mindazt a feladatot ellátni, melyet a Te 
Teremtői Szereteted rólunk, a Magyar Népről megálmodott! Ámen.  
 

2014. 04. 23.          Szeretettel lejegyezve: M.G.Mária 
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